Este programa realiza regresiones lineales, logaritmicas, exponenciales, etc., en base a los datos pareados contenidos en el archivo datos.txt y consta de tres módulos, los que deben ser almacenados en archivos con los nombres que se indican.  El módulo pVirtual.h se comparte con otros programas, así que si ya lo tienes almacenado, no existe razón para reescribirlo.


En este listado, esos nombres de archivos se ponen en negrita, es importante que sean almacenados en la PB-2000C con esos nombres porque en caso contrario no se los podrá “llamar” desde el programa principal (REGRESIO)





REGRESIO. [del tipo C]





#include <pVirtual>





main()


{


char c;


int lect, n=0;


float x, y, numb, dena, Sx = 0, Sy = 0, Sx2 = 0, Sy2 = 0, Sxy = 0;


FILE *pt;


pt = fopen(“datos.txt”,“r”);





while(1){


lect = fscanf(pt,”%f,%f%c”, &x, &y, &c);


if(lect != 3) break;





printf(“%d) %g,%g\n”, ++n, x, y);


Sx += x;


Sy +=  y;


Sx2 += x*x;


Sy2 += y*y;


Sxy += x*y;


}


printf(“\nn=%-12d%cx=%-11g\n%cx=%-11g%cxy=%g \n%cy=%-11g%cx%c=%g\na=%-12gb=%g\nr=%-12g%cy=%g\n%cy%c=%-11g”,


n, 229,


sqrt((Sx2 - Sx * Sx / n) / n), 228,


Sx, 228,


Sxy, 228,


Sy, 228, 253,


Sx2,


(sx2 * Sy - Sx * Sxy) / (dena = (n * Sx2 - Sx * Sx) ),


(numb = (n * Sxy - Sx * Sy) ) / (n * Sx2 - Sx * Sx),


numb / sqrt(dena * (n * Sy2 - Sy2 - Sy * Sy) ), 229,


sqrt((Sy2 - Sy * Sy / n) / n), 228, 253, Sy2);





pVirtual();


}





El siguiente módulo provee la habilidad de desplazarte por la pantalla virtual, este archivo se comparte con otros programas así que no lo escribas si ya lo tienes almacenado.  Solo tienes que utilizar las flechas de cursor arriba y abajo.  Por si acaso, existe una linea que contiene el símbolo “=“ repetido uno al lado de otro, no es un error, debes entrarlo como está.  Este módulo se activa automáticamente al terminarse el programa principal y te darás cuenta de ello cuando veas el cursor normal parpadeando en la pantalla.





pVirtual.h [del tipo C]





pVirtual()


{


char i, tecla;


do putchar( ( i = (tecla = getch() ) == 30) | tecla == 31 ? (i ? 16 : 1 ) : 0);


while(tecla != 13);


}


